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VERSIÓN TAQUIGRÁFICA CORRESPONDIENTE AL
ACTA N.º 43
21.ª SESIÓN EXTRAORDINARIA
En la ciudad de Salto, a los nueve días del mes de diciembre de dos mil veintiuno, siendo la hora veinte y treinta minutos, se reúne la JUNTA DEPARTAMENTAL DE SALTO en SESIÓN EXTRAORDINARIA, bajo la presidencia de su titular, señora edila CAROLINA PALACIOS y de su Primer Vicepresidente, señor edil PABLO ALVES, y con la asistencia de los siguientes señores ediles: 
TITULARES 				SUPLENTES
MILLY  PINTOS				CARLOS SILGORIA
JUAN P. ROCCA				NATALIA LAGREGA
IGNACIO ARAÚJO				SANTIAGO BIDART
BERNARDINO SAGARDÍA		CÉSAR SOSA
JEORGINA ELOLA				LADY CABRAL
PATRICIA GARCÍA				ENZO GARCÍA
ELDA ALBARENQUE			MARÍA M. D’AMADO
JUAN R. BENTANCOR			CARLOS GÓMEZ
MARLENE DORNELLES			ROXANA COSTA
MARCIRIO PÉREZ				MARÍA P. GÉRMINO
GABRIEL SCABINO			RICARDO FERNÁNDEZ
FACUNDO MARZIOTTE
PABLO WILLIAMS
Con licencia el señor edil Fabián GRANJA.			
Actúa en secretaría el Secretario General, señor Álvaro DA CUNDA. 
Como Jefa Departamento de Taquigrafía su titular, señora Ana G. MACCIÓ. 
Asiste el Secretario Letrado de la Corporación, Dr. Fabricio FIGUEROA.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Muy buenas noches señores ediles, señoras edilas. 
Siendo la hora veinte y treinta minutos de este jueves 9 de diciembre, damos comienzo a la 21.ª Sesión Extraordinaria, Acta N.º 43, con un único punto en el
ORDEN DEL DÍA
		INTENDENCIA DE SALTO COORDINACIÓN GENERAL, 
		INVITA A PARTICIPAR A UN MIEMBRO DE LA 
		CORPORACIÓN EN EL TRIBUNAL SOBRE “CONCURSO
		DE IDEAS” PARA ESPACIO DEL PARQUE HARRIAGUE.
		(ASUNTO N.º 674/2021).
SEÑOR WILLIAMS.- Pido la palabra.
SEÑORA PRESIDENTA.- Tiene la palabra el señor edil Pablo Williams.
SEÑOR WILLIAMS.- Buenas noches, señora presidenta y compañeros ediles.
Muchos –me imagino- se estarán preguntando por qué, a esta altura del año, tenemos una sesión extraordinaria en carácter urgente a los efectos de nombrar un edil para integrar un jurado para un concurso de la intendencia.
La realidad es que la sesión de hoy es el resultado de una serie de cosas que se han hecho mal y que, en este momento, si decidimos acompañarlas, las vamos a estar validando.
Todos estamos de acuerdo en que es necesario un proyecto que resuelva de manera integral la zona del Parque Harriague y el ex Zoológico de Salto.
En ese sentido, desde la Comisión de Trabajo y Turismo, decidimos armar un equipo de trabajo que pudiera aportar un marco general para luego hacer un llamado sobre las bases del mismo.
Aproximadamente el 10 de agosto se envía una nota a la intendencia consultando sobre qué proyectos tenía la misma pensados para el parque, y la voluntad de la comisión, de integrar un equipo de trabajo que pudiera armar el marco antes mencionado.
El 27 de octubre recibimos la respuesta del Dr. Cesio, la cual, si me permiten, les voy a leer. Dice así: “Se informa que a la brevedad se convocará a un concurso de ideas vinculado al ex zoológico y áreas circundantes en el Parque Harriague”. Estamos hablando de dos meses y setenta y ocho días, para esa respuesta. Creo que, por el plazo que se tomaron para contestar, podrían haberle puesto un poco más de información.
 En este punto, quiero remarcar algunas cosas.
Uno, no nos tuvieron en cuenta para la elaboración del llamado a concurso, a pesar de la nota enviada, donde específicamente consultábamos sobre el tema. Ni siquiera se molestaron en comunicar que las bases estaban publicadas más allá de que se pudiera argumentar que salieron en algún medio. A pesar de las gestiones realizadas por el presidente de la Comisión de Trabajo y Turismo a los efectos de reunirnos con el Dr. Cesio para conversar sobre el tema, la reunión nunca se logró concretar aduciendo problemas de horarios, agenda, etc.
En cuanto al llamado en sí, el mismo tiene bases muy claras de los requerimientos a tener en cuenta, de la integración de los equipos, de la formación a presentar, indican la necesidad de incluir un arquitecto, marcan las especificaciones sobre la entrega, obligan a presupuestar la primera etapa a los efectos de que no supere un determinado monto; sugieren la utilización de energías renovables, componentes antivandálicos, etc.
Pero resulta que el premio no se condice con los requerimientos; hablamos de noventa mil pesos y una semana en Termas del Arapey. Este monto puede parecer mucho pero si lo cuantificamos en función del proyecto y de lo que se pide, es nada. Además las bases no incluyen la posibilidad de declarar desierto al llamado, el que entregue y cumpla los requerimientos, tiene opción de ganar sin importar la calidad del proyecto que se presente.
Que se entienda: no estamos juzgando los trabajos que se puedan haber presentado, juzgamos la forma en que todo el tema fue encarado. Estamos hablando del Parque Harriague, son más de doce hectáreas casi en el medio del casco urbano y, si salimos a consultar, son más los que no saben que los que saben sobre el concurso.
El departamento está perdiendo oportunidades de traer proyectos a escala e inversión en función de proyectos fuera de lo que es lo industrial.
En cuanto a lo que nos compete, si la intendencia hubiera remitido a presidencia la solicitud del integrante de la junta en tiempo y forma, se podría haber tratado el tema en una sesión normal de la comisión y, en cualquiera de las sesiones del plenario, que ya tuvimos, sin necesidad de salir a la carrera, a armar una extraordinaria, con el costo que la misma presenta.
La intendencia fija las bases del concurso, como fecha de presentación de los proyectos, el 12 de noviembre y, como plazo para el fallo, el 10 de diciembre (mañana), pero envía a la junta recién el 26 de noviembre la solicitud para nombrar a quien va a representarlo. 
No es serio que un jurado, en un día, evalúe el o los proyectos presentados. No se puede pretender que equipos del medio y de fuera del departamento se interesen y aporten sus ideas, si el premio no está nada acorde a lo que se solicita. Aunque parezca que la intendencia busca darnos participación, en realidad entiendo que, lo que busca, es que la junta valide todo esto participando del jurado. Y entiendo que no debemos participar, como manera de demostrar nuestra disconformidad con el proceso y con la innegable actitud de ignorar el trabajo de los ediles.
Recordemos que en la comisión estamos representados los ediles de todos los partidos y que la manera en la cual se nos ignoró, nos involucra a todos.
Señora presidenta, mociono para que la Junta Departamental de Salto no integre el jurado por los motivos antedichos.
Muchas gracias.
SEÑOR PÉREZ.- Pido la palabra.
SEÑORA PRESIDENTA.- Muy bien, señor edil Williams.
Antes de proceder a darle la palabra al señor edil Marcirio Pérez, voy a solicitarle al señor edil Pablo Alves Menoni, el Primer Vicepresidente, que tome la Presidencia. Gracias.
(SIENDO LA HORA VEINTE Y TREINTA Y SEIS MINUTOS PASA A OCUPAR SU BANCA DE EDIL, LA PRESIDENTA DE LA CORPORACIÓN, SEÑORA EDILA CAROLINA PALACIOS, PASANDO A OCUPAR LA PRESIDENCIA EL PRIMER VICEPRESIDENTE, SEÑOR EDIL PABLO ALVES)
SEÑOR PRESIDENTE (Alves).- Buenas noches a todos.
Tiene la palabra el señor edil Marcirio Pérez.
SEÑOR PÉREZ.- Señor presidente, la exposición que ha realizado el señor edil, nosotros no hacemos ninguna objeción a lo que ha expresado.
En este momento y dado la premura del caso, creemos que debemos promover a un edil, tal cual lo solicita la Intendencia Municipal de Salto.
El señor edil que me precedió en el uso de la palabra ha sido justo en sus palabras y no –vuelvo a decir, por segunda vez- hacemos objeción en lo que ha dicho. Pero, en este caso, tenemos que llevar el gobierno hacia adelante.
El partido Frente Amplio ha decidido proponer a Milly Pintos para que integre esa designación. Y, si los señores ediles presentes están de acuerdo, dejar previsto… porque, en este momento, nosotros recibimos la ingrata sorpresa de que nuestro representante no va a seguir integrando la junta departamental y tuvimos que hacer un cambio.
También –si les parece a los señores ediles- proponemos dos ediles suplentes a fin de que no nos pase lo que nos pasó ahora, en este momento. Pero, señor presidente, propongo a Milly Pintos para integrar esa solicitud y que los señores ediles digan o presenten su moción, si aceptan suplencias.
Gracias.
SEÑORA PALACIOS.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora edila Carolina Palacios.
SEÑORA PALACIOS.- Muchas gracias, señor presidente.
Quería también acompañar las palabras que mencionaba el compañero, señor edil Marcirio Pérez, haciendo relación a lo planteado por el edil Pablo Williams.
El trabajo de la comisión es fundamental y siempre lo respaldamos. Y, desde ese punto de vista, siempre apuesto a que los trabajos puedan ser encaminados a través de las comisiones; así lo hemos definido en el colectivo de la junta departamental y también lo ha definido la bancada del Frente Amplio. Y es necesario que el debate se preste allí, en las comisiones pertinentes, cuando un tema o un asunto o un expediente como el de estas características, como el del día de hoy estamos abordando. 
Así como lo mencionó el señor edil Pablo Williams, nosotros recibimos en la junta departamental un expediente el día 26 de noviembre, una invitación para poder participar en el jurado de una serie de proyectos que se llamó a un concurso de ideas, y lo vimos con muy buenos ojos para poder abordarlo y poder estar participando como junta departamental, parte del gobierno departamental, que el ejecutivo también nos haya convocado. Eso lo valoro y lo veo como algo muy positivo para lo que es la participación del legislativo y poder jerarquizar el rol del edil, actividad o tarea que hemos venido desarrollando a lo largo de este período con participaciones en otros ámbitos también, y este es uno más de ellos en el cual nosotros vemos que es posible valorizar, resaltar y jerarquizar el rol del edil.
Entiendo sí el descontento en algunas respuestas capaz fuera de tiempo y entiendo también, tal vez, una respuesta escueta sin mucho detalle e información, pero considero que se debe asistir a este jurado teniendo en cuenta que el ejecutivo departamental ha pensado en bases para poder determinar cuál.., o los lineamientos por dónde debería de ir un proyecto que aborde esa zona del ex zoológico, allí en la zona del Parque Harriague y sus alrededores que es lo que dispone este llamado de ideas
Creo que es importante también resaltar y hacer la salvedad del caso, quien les habla, en la responsabilidad que tengo en la presidencia, en cuanto a los tiempos. Y si me corresponde y debo pedir disculpas por los tiempos o los plazos que apremiaron a poder solicitar un edil para esta convocatoria que la realiza el ejecutivo departamental, creo que a mi entender atinadamente, el día 23 de noviembre cuando esto se recibe entra en curso dentro de la parte administrativa de la junta departamental y no es por poner excusas, pero el día 25 de noviembre tuve que aislarme por un contacto con un caso positivo, y eso me estuvo relegando de algunas actividades. Sí debo aclarar también que podría haber delegado pero los tiempos me apremiaron, tal vez también la emoción o la sensación de poder estar teniendo la enfermedad, y pido estas disculpas por no haberlo tratado con más tiempo.
El día viernes 3 de diciembre me pongo en contacto con los coordinadores para tratar de abordar este tema que les manifestaba, que quería reunirme con ellos porque teníamos temas importantes que tratar y ya estábamos pisando diciembre y no podía dejar pasar. La presencialidad de una reunión para mí era muy importante y esperé a eso. Por eso, nuevamente pido las disculpas de esa forma que adopté de trabajar dadas las circunstancias en que estaba en aislamiento y fue muy sobre la fecha esperando a que se resuelva en una comisión.
Vuelvo a pedir disculpas, y los tiempos nos apremian y es por eso el llamado a esta sesión extraordinaria que han solicitado los ediles para poder estar en el día de mañana en ese jurado representando a la junta departamental y a todo el pueblo salteño a tener conocimiento de cuáles son los proyectos que se van a presentar. Así como lo hicimos -cada uno de los coordinadores- cuando desde Salto Grande nos han convocado y hemos asistido y hemos representado a la junta departamental y también hemos representado al pueblo de Salto para poder conocer de primera mano cuáles eran los proyectos en esa zona de la ciudad de Salto; y ahora a nosotros nos toca hacer lo mismo en otra zona de Salto, y creo que es importante que valoremos todos los ediles, de los tres partidos políticos, el que un representante pueda estar en este jurado.
Solicito que pueda tratarse y discutirse como se está haciendo en el plenario, y como se está realizando, para poder llegar a un acuerdo como lo hemos hecho en muchas ocasiones dentro de las comisiones y ahora nos está tocando realizarlo dentro de este plenario.
Muchísimas gracias por escucharme.
SEÑOR WILLIAMS.- Por una aclaración.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra.
SEÑOR WILLIAMS.- Creo que hay dos temas que son importantes remarcar.
El primero, la intendencia no nos está invitando a debatir sobre los proyectos o las ideas que se pueden hacer en el Parque Harriague, nos está invitando a integrar un jurado que va a evaluar una serie de proyectos que se presentaron sobre eso.
Después, agradezco el pedido de disculpas de la señora presidenta, pero entiendo que no es de orden que lo haga, porque si la intendencia hubiera actuado en tiempo y forma mandando las comunicaciones en la medida que tiene el proyecto armado, porque supongo que si el 12 de noviembre era la fecha para entregar los proyectos, por lo menos –me imagino- un mes antes ellos ya tendrían los plazos determinados, entiendo que los que fallan es la intendencia en no mandar la comunicación con tiempo y esperar hasta último momento.
Coincido en parte de lo que dicen, pero también es cierto que nos están invitando un día, porque como el 10 hay que emitir el fallo, lo que vamos a estar es el 10 evaluando esos proyectos y ahí se acaba nuestra participación. 
Reitero: entiendo el tema de la premura de los plazos, entiendo los compromisos asumidos por la intendencia, pero me parece que están jugando con nosotros, me parece que la junta departamental y el trabajo de los ediles no se merecen lo que están haciendo.
Muchas gracias.
SEÑOR FERNÁNDEZ.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra.
SEÑOR FERNÁNDEZ.- Muchas gracias, señor presidente.
Primero que nada, entendiendo las palabras de la señora presidenta en sus expresiones de disculpas, pero comparto lo que dice Pablo Williams, con todo lo que le pasó.
Me parece que acá está  clarísimo que el que se equivocó fue el ejecutivo, no manejó bien los tiempos. Como dijo el edil Williams, hubo pedido de la comisión para ser recibido el Dr. Cesio y por diferentes motivos no acudió. La idea de lo que se va a hacer en las hectáreas del Parque Harriague involucra a toda la sociedad, es un tema muy importante que está claro que se manejaron muy mal los tiempos, no voy a juzgar si hubo mala intención o prejuicios de parte del ejecutivo, pero sí que el trabajo de las comisiones, como se viene trabajando normalmente en esta junta departamental, esta vez no fue tenido en cuenta.
Me parece que esto es todo apremiado, hubo tiempo para hacer partícipe a la junta a través de la comisión de cuáles eran los proyectos. Comparto lo que dice la señora presidenta, que la junta fue invitada –por ejemplo- el tema Salto Grande, pero fueron los tres coordinadores, todos tuvimos de primera mano la información, de qué se estaba hablando. En este caso estamos hablando que se pide a las corridas y faltando un día para que un edil, y en este caso, sin menospreciar, del oficialismo, participe de un sorteo o de una adjudicación ya con todo sobre la mesa. Me parece que se saltearon muchísimos pasos, esto podría haber sido mucho más enriquecedor, mucho más participativo, mucho más abierto a la sociedad entera, ya que acá estamos los representantes de toda la sociedad, de todo el departamento; creo que se manejó mal la intendencia en este aspecto; y  no sé si utilizar la palabra “menospreciar”, pero sí no se tuvo en cuenta a la junta departamental y sí se la necesita ahora a las corridas, en una extraordinaria, para votar y para nombrar a un representante a último momento.
		Por eso que sí comparto plenamente las palabras y la posición del señor edil Williams.
		Gracias, señor presidente.
		SEÑORA PALACIOS.- Por una aclaración.
		 SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora edila Carolina Palacios.
		SEÑORA PALACIOS.- Gracias, señor presidente.
		Quería aclarar que esta es una oportunidad que se le está dando a la junta departamental.
		Entiendo también lo que plantea el señor edil respecto a cómo se desarrolló la invitación con respecto a la participación de la junta en el nodo logístico de Salto Grande. Los tiempos creo que también fueron los mismos, fueron dos días antes que nos llegó la comunicación, a mí como presidenta, y no conocíamos de antemano cómo se iba a evaluar ni tampoco los proyectos. Creo que estamos en las mismas condiciones. 
		Debemos mirar el todo y no solamente en este caso lo que está ocurriendo con el ejecutivo departamental.
		Muchas gracias.
		SEÑORA GÉRMINO.- Pido la palabra.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora edila Paulina Gérmino.
		SEÑORA GÉRMINO.- Buenas noches a todos.
		Como sabrán, no hago uso de la palabra, pero en este caso en particular quiero hacer algunas aclaraciones.
		Primero que nada, decir que no me parece correcto que la edila en este momento porque está sentada, pero la presidenta de esta corporación, Carolina Palacios, dé disculpas por una cuestión que corresponde entera y exclusivamente responsabilidad del ejecutivo departamental. Eso primero que nada.
		Segundo, con referencia al tema de la apreciación de los proyectos que se tienen que presentar y todos los requisitos que se solicitan, me parece que el premio de noventa mil pesos y una estadía en Termas del Arapey es muy poco, teniendo en cuenta el grado de la planificación y edificación y proyección que se tiene que hacer en doce hectáreas de terreno. 
		También me retrotrae un poquito más atrás. Hace mucho tiempo se discutió el tema del cierre del Zoológico, y me acuerdo de haber hablado en nombre de la Comisión del No al cierre del Zoológico en ese momento con el ejecutivo, y la respuesta que me dieron fue que, claro, como el comodato no excedía los cinco años de los animales que se fueron a Tálice y a Durazno no tenía que pasar por la junta departamental. Ahora me queda más claro que lo que pensaba el intendente era cerrar definitivamente el Zoológico, por lo que debió pasar por la junta ese comodato.
		Lamento que, no quiero sonar de atrevida ni de despectiva, pero en lo personal, por más que no sea de mi partido, a mí no me gusta cómo se maneja el Intendente de Salto en cuanto a estas cuestiones jurídica, y lo hallo muy raro porque él es abogado, pero está, esto no es un ataque personal sino que es cómo se maneja. Y entiendo que como intendente muchas veces uno no toma esas decisiones, tiene asesores o personas por detrás que lo hacen por uno muchas veces.
		Es eso lo que quería manifestar, espero no haber sido de disgusto de mis compañeros ediles del Frente Amplio que yo los aprecio un montón y tengo muy buena relación, pero era eso lo que quería manifestar.
		Muchísimas gracias.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Si no hay más ediles que quieran hacer uso de la palabra, votamos en general.
		Tenemos dos mociones
		Le cedo la palabra al señor Secretario Letrado.
		SEÑOR SECRETARIO LETRADO.- Primero se vota en general y en la votación en particular ahí es donde tiene que presentar la modificación, y ahí se pasa a votar.
		SEÑOR MARZIOTTE.- Pido la palabra.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Facundo Marziotte.
		SEÑOR MARZIOTTE.- El edil Pérez hoy propuso algo de las suplencias, no sé si fue una propuesta o no. Pregunto porque quedó eso por el camino.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Primero está la moción del señor edil Pablo Williams, después la moción del señor edil Marcirio Pérez donde él propone un titular, que sería Milly Pintos y dos suplentes, pero ahí está donde hay que hacer la modificación, porque es el titular que tiene que elegir los suplentes y no la mesa… 
		Tiene la palabra el señor Secretario Letrado.
		SEÑOR SECRETARIO LETRADO.- El proyecto que llegó a la mesa, al plenario, establece el nombre solo y exclusivamente de Santiago Vlaeminck, por lo que entiendo que propone el señor edil Pérez, la modificación es que sea Milly Pintos y, a su vez, tenga dos suplentes. Ahora, no sé el tema de quiénes van a ser los suplentes. Eso es lo que entendí.
		SEÑOR PÉREZ.- Pido la palabra.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Marcirio Pérez.
		SEÑOR PÉREZ.- Señor presidente, en primer lugar quiero agradecer a los ediles las expresiones que han manifestado en esta junta lo cual habla de una cierta jerarquía, que le están dando un tremendo prestigio a la junta departamental.
		Y en segundo lugar, quería decirles que tuvimos un inconveniente de última hora y no contamos con la presencia de quien propusimos, entonces, de acuerdo a nuestra bancada proponemos un nombre. Pero nosotros nos hemos acostumbrados a trabajar con la oposición y parece que si no estamos acompañados o manifestado, aunque estemos totalmente de desacuerdo, tiene que estar la voz de la oposición, y en este sentido me atreví a sugerir que estén presentes dos suplentes, y en este caso sería un representante nacional y un representante del Partido Colorado, cosa que es solamente subjetiva, eso queda a consideración de los señores ediles. Y lo que corresponde votar es que la moción de Comisión de Turismo y Trabajo se anule, no corresponde. 
		Entonces, tendríamos que votar lo que dice el señor edil de la oposición y después votar la propuesta que yo hice, y el plenario considera si se agregan dos suplentes. Es así que entiendo yo, señor presidente.
		SEÑOR WILLIAMS.- Pido la palabra.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Pablo Williams.
		SEÑOR WILLIAMS.- Era para hacer una consulta al asesor jurídico, porque se decía que los dos suplentes tenían que ser elegidos por la persona que fuera y no podían salir del plenario. 
		Y, después, quería pedir un cuarto intermedio de cinco minutos para discutir con los compañeros de bancada la propuesta de los suplentes.
		SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor Secretario Letrado.
SEÑOR SECRETARIO LETRADO.- Realmente de dónde sale lo que dice el edil Marcirio Pérez no lo sé, porque lo que leí que vino de la intendencia era: “un nombre”; eso lo que vino de la Intendencia de Salto.
SEÑOR WILLIAMS.- ¿Entonces no tenemos opción de ponerle un suplente?
SEÑOR SECRETARIO LETRADO.- Creo que podemos ponerle un suplente, después estará, tal vez, en la voluntad de la intendencia si acepta o no los suplentes.
SEÑOR PÉREZ.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Marcirio Pérez.
SEÑOR PÉREZ.- Somos una junta departamental, un legislativo, que tiene sus propios designios, si bien la intendencia ha pedido un representante, nosotros estamos ofreciendo un representante, si es necesario o pasa lo mismo que nos pasó a nosotros con Vlaeminck, con Santiago, tenemos ya previsto desde el plenario quién puede subrogar a esta figura.
Esto no puede ser negado por la intendencia, lo que decide el plenario es fuerza y es así.
Gracias.
SEÑOR WILLIAMS.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESDIENTE.- Tiene la palabra el señor Pablo Williams.
SEÑOR WILLIAMS.- Yo agradezco la propuesta de Marcirio Pérez del tema de  los suplentes pero, en realidad, seguimos en la misma. Y como bien aclaraba la mesa, la intendencia invitó a uno solo. Entonces, en realidad, nombrar suplentes sean del mismo partido, de otro partido, para que mañana vayan un rato a la intendencia y ver si los dejan entrar a ver lo que va a hacer el jurado, me parece que es parte de lo mismo que venimos hablando. 
Que en realidad, sigo insistiendo, las cosas se están haciendo mal, no nos están dando la posibilidad de participar, como nos quieren hacer creer. Me parece que lo que corresponde en este momento es que la junta no mande un integrante de la junta al jurado ese, porque es la manera de hacerles ver que hay algunas cosas que tienen que cambiar para que todos podamos hacer nuestro trabajo correctamente.
Muchas gracias.
SEÑOR PRESIDENTE.- ¿Alguien había pedido un cuarto intermedio, no? No.
Entonces, primero tenemos que votar  la propuesta de Pablo Williams, que es no enviar un representante a la intendencia. O sea, que el que esté levantando la mano está de acuerdo en no enviar un representante a la intendencia.
(Apoyado)
Negativa. MINORÍA (7 en 22)
Ahora pasamos a votar en general el proyecto: enviar un delegado a la intendencia como estaba solicitado.
(Apoyado)
Afirmativa. MAYORÍA (16 en 23)
SEÑOR PÉREZ.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Marcirio Pérez.
SEÑOR PÉREZ.- Solicito un cuarto intermedio de diez minutos.
SEÑOR PRESIDENTE.- Ponemos en consideración pasar a un cuarto intermedio de diez minutos.
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (22 en 22)
(SIENDO LA HORA VEINTIUNA Y SEIS MINUTOS SE PASA A CUARTO INTERMEDIO)
(SIENDO LA HORA VEINTIUNA Y DIECISÉIS MINUTOS SE LEVANTA EL CUARTO INTERMEDIO) 
Levantamos el cuarto intermedio.
SEÑOR PÉREZ.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Marcirio Pérez.
SEÑOR PÉREZ.- Señor presidente ¿procedemos a la votación?
SEÑOR PRESIDENTE.- Me tienen que dar la modificación primero.
SEÑORA CABRAL.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra la señora edila Lady Cabral.
SEÑORA CABRAL.- Solicito hacer una modificación: Desígnase a la señora edila Milly Karina Pintos Rodríguez, para integrar el Tribunal de llamado a Concurso de Ideas, para el espacio del Parque Harriague, tanto del lugar que ocupara el Zoológico Municipal como sus adyacencias, incluido el Víctor Lima. 
SEÑOR WILLIAMS.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el edil Pablo Williams.
SEÑOR WILLIAMS.- Simplemente quería aclarar que no tenemos ninguna objeción al nombre propuesto; en realidad no lo vamos a acompañar por los argumentos antes expuestos.
SEÑOR PRESIDENTE.- Gracias, señor edil.
Vamos a poner en votación primeramente como vino el original y después vamos a votar la modificación. Por lo tanto sírvanse votar la moción original donde era Santiago Vlaeminck el titular. 
NEGATIVA. (0 en 20)
(Dialogados)
Se pone en consideración la modificación que planteó de la señora edila Lady Cabral.
SEÑOR WILLIAMS.- Pido la palabra.
SEÑOR PRESIDENTE.- Tiene la palabra el señor edil Pablo Williams.
SEÑOR WILLAMS- Yo entiendo que no se puede modificar algo que no se aprobó.
SEÑOR SECRETARIO LETRADO.- Ya se votó en general. Ahora se pasó a particular, que es donde se vota la modificación, y que se la votó… ya se había votado en general. 
SEÑOR PRESIDENTE.- Vamos a votar por el nombre de Milly Pintos.
(Apoyado)
Afirmativa. MAYORÍA (16 en 21)
Siendo la hora veintiuna y diecinueve, no habiendo más temas se da por terminada la sesión.
(SIENDO LA HORA VEINTIUNA Y DIECINUEVE MINUTOS SE RETIRAN DE SALA LOS SEÑORES EDILES)
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